



## В Волынской епархии встретили колонну международного крестного хода к Свято-Успенской Почаевской лавре



30 июля 2017 года у Свято-Покровского кафедрального храма г. Луцка торжественно встретили колонну международного крестного хода в Свято-Успенскую Почаевскую Лавру. Молитвенное шествие объединяет поляков, белорусов, украинцев, венгров, грузин, итальянцев и православных представителей других национальностей.

Участников крестного хода из соседних стран и благочиний обеих волынских епархий приветствовал епископ Волынский и Луцкий Нафанаил, а также священнослужители Волынской епархии. В честь прибывших звучал перезвон храмовых колоколов.

Вместе с архиереем и духовенством Украинской Православной Церкви верующие помолились за молебном. После молитвы епископ Нафанаил пригласил паломников на отдых и ужин на территории Волынской духовной семинарии. Некоторые луччане взяли на домашний ночлег семьи

с детьми.

Утром 31 июля в Свято-Покровском храме состоялась Божественная литургия, после которой паломники отправились уже в Тернопольскую епархию и, в частности, Почаевскую обитель, прибытие в которую планируется 3 августа.

Международный крестный ход к Свято-Успенской Почаевской Лавре стал уже традиционным. Начинается молитвенное шествие в Польше, затем направляется через Беларусь и по Украине через Волынь в Тернопольскую область, где количество паломников постепенно увеличивается. Завершится крестный ход 5 августа, в день праздника Почаевской иконы Божией Матери, сообщает **сайт Волынской епархии**

*Служба коммуникации ОВЦС*

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/48296/>